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НАПОМЕНА:  

 

     Организација рада и планиране активности Школе налазе се у Школском 

развојном плану, Школском програму и Годишњем плану рада. Летопис 

садржи основне податке о активностима и реализацији образовно-васпитног 

рада (у складу са школским актима) и друге податке од значаја за 

представљање Школе. Ове активности и начин реализације детаљније су 

представљени на сајту, фејсбук и инстаграм страници Школе. 
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           У нову школску 2022/2023. годину, која је започела 1. септембра 2022. године, 

ОШ „Нада Поповић” кренула је са 1330 ученика, распоређених у 49 одељења, и то 25 у 

разредној и 24 у предметној настави. Колектив Школе чини 112 запослених, а 87 

наставника раде непосредно у настави. 

 

            Као и сваке школске године, 1. септембар је посвећен доласку нових ђака. То је 

најрадоснији школски дан за њих, њихове родитеље, а и за све нас који радимо у 

Школи. Пријем првака улепшан је разноврсним програмом који су припремили њихови 

старији другови. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

           Колектив наше школе био је на једнодневном излету у Пироту и околини. 

          

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

            

          Удружење биолога БИОКС и Факултет за физичку хемију организовали су „Ноћ 

истраживача” на којој су учествовали и наши ученици 7. и 8. разреда са наставницом 

Мирелом Ралић. Такмичили су се у квизу у оквиру предавања „Глобална едукативна 

авантура”,  а након тога су обишли „Дневну дозу науке” која је реализована на платоу 

испред КЦ Крушевaц. 

 

 

 

 

 

 

 

СЕПТЕМБАР 
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 Ученици трећег и четвртог разреда били су на рекреативној настави на 

Златибору. Обишли су Златиборско језеро, насеље Краљеве воде и Краљеву чесму, 

Дино и Авантура парк, ранч „Зова”, споменик на Шуматном брду, храм Преображења 

Господњег; на Краљевом тргу су у вечерњим часовима присуствовали  

мултимедијалном програму. 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

ОКТОБАР 

        У оквиру Дечје недеље, која је ове године 

одржана под слоганом „Шта детету треба да 

расте до неба”, прваци су примљени у Дечји 

савез. Ученици другог разреда су тим поводом 

приредили приредбу за најмлађе. 

        Прва екскурзија ђака првака била је 

лепа прилика за обилазак Врњачке Бање и 

зоолошког врта у Врњцима. Доживљај је 

употпунило панорамско разгледање града и 

упознавање са културним споменицима и 

изворима лековите воде којима Бања 

обилује. 
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 Реализована је тродневна екскурзија за ученике осмог разреда на релацији 

Крушевац - Нови Сад - Суботица. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Школа је организовала и реализовала 

екскурзију за ученике другог разреда. Они су 

са својим учитељицама у Јагодини посетили 

Музеј воштаних фигура, зоолошки врт и 

манастире у околини града. 

        У Центру за стручно усавршавање, одржано је 

предавање за ученике 7. разреда на тему корелације 

физике и музичког васпитања. Присуствовали су и 

наши ученици. 

        Наставница ликовног Марија Радисављевић 

приредила је са седмацима изложбу у холу Школе 

под називом „Илузија”. Креативни и маштовити 

радови били су инспирација за млађе, а и старије 

ученике. 

       Радници Школе искористили су 

леп октобарски дан за једнодневну 

посету Сокобањи.  
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         Ученици 6. разреда били су на дводневној екскурзији на којој су обишли 

Гамзиград, Кладово и Неготин, посетили спомен кућу Стевана Мокрањца и музеј 

Хајдук Вељка Петровића. Видели су неолитско насеље Лепенски вир, обишли тврђаву 

у Голупцу и Сребрно језеро. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

НОВЕМБАР 

         У крушевачком биоскопу приказана 

је представа „Пажљивко”. Прваци су уз 

дружење и певање учили о правилима 

понашања у саобраћају.   

        У оквиру Лиге Клуба ЖОК 

Напредак 037, у нашој школи одиграна 

је утакмица између екипа ОШ „Наде 

Поповић” и ОШ „Јован Поповић”. 

Наше младе одбојкашице су победиле 

резултатом 2:0. 

 

         На Отвореном градском 

(Окружном) првенству у 

пливању, које је одржано на 

градским базенима, наша 

екипа је освојила 4. место у 

категорији пионира.  
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ДЕЦЕМБАР 

         Удружење биолога Крушевац је у Центру 

за стручно усавршавање организовало Био 

фест. Учествовали су наши ученици 8. разреда 

и презентовали тему „Температура и 

терморегулација”. Ментори су биле Биљана 

Даничић и Ирена Миљковић, наставнице 

физике и биологије. 

         Интерактивном, поучном и веселом 

предавању о безбедности у саобраћају 

присуствовали су ученици одељења 1-4 и 1-5. 

Организатор предавања је Савет за безбедност 

саобраћаја, а предавач - едукатор Дијана 

Радивојевић. 

 

        У организацији Научног клуба Центра 

за стручно усавршавање Крушевац, 

одржана је радионица ,,Време испред 

екрана”. Радионица је одржана у оквиру 

пројекта ,,Да време не одлети”. 

Представници Ученичког парламента, 

наставника и педагог Школе активно су 

учествовали у радионици. 

У категорији пионирки 

освојено је 3. место. Од 19 

такмичара који су пливали за 

Школу, имамо 11 медаља и 

то 3 златне, 4 сребрне и 4 

бронзане. 
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           Праисторија је била инспиративна тема за ученике 5-5 и 5-6. Изложба ликовних 

радова приказала је њихову даровитост и улепшала школски простор. 

 

  

 

 

   

 

  

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

  

 

 

         У сарадњи са организацијом Оброк за породицу, Ученички парламент је 

организовао хуманитарну акцију у којој су учествовали сви наши ученици.и запослени. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        У Школи је организована дводелна 

трибина ,,Медијација у вршњачким сукобима 

и породичним споровима”. Предавач је била 

Јелица Милосављевић, медијатор из Центра за 

социјални рад. Након одржане трибине, 

организоване су и реализоване радионице у 

свим одељењима шестог разреда. 

        Представници Савета за безбедност саобраћаја 

одржали  су предавање о безбедности бициклиста у 

саобраћају. Познавање саобраћајних правила и начина 

понашања у саобраћају су неопходни за сигурност, не 

само бициклиста, већ и свих учесника у саобраћају.  
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 Докторка Рада Јоксимовић Змејкоски и Центар креативних вештина донирали су  

интерактивну таблу наставницима разредне наставе. Донација ће унапредити наставу и 

помоћи да ученици млађих разреда развију своја интересовања и склоности.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Предстојећи новогодишњи и божићни празници су права прилика да најмлађи на 

свој начин старијима честитају празнике и забаве се.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ученички парламент је организивао новогодишњу приредбу под називом 

„Талентовизија”. У присуству родитеља, наставника и ученика, представили су се 

ученици надарени за глуму, музику, плес, сликарство, вајарство, писање... Било је 

задовољство гледати их и охрабрити да се баве оним што желе.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Тим за заштиту деце од насиља, злостављања и занемаривања организовао је и 

реализовао радионицу за ученике виших разреда „Реаговање на насиље”. 
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  Градоначелница Крушевца Јасмина Палуровић и заменик градоначелника 

Александар Јовановић традиционално су поводом Божића у здради градске управе 

примили положајнике. Положајници су били освајачи првих места и награда на 

републичким такмичењима прошле школске године. Међу њима је био Павле 

Дамјановић 7-1. добитник Видовданске похвале за 2022. годину. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Љубица Јовановић је добитник Светосавске награде, коју Град Крушевац 

поводом Савиндана традиционално додељује најуспешниким ученицима основних и 

средњих школа. 

 

ЈАНУАР 

        Елена Илић, ученица четвртог 

разреда,  освојила је  прву награду на 

литерарном конкурсу Културног 

центра Крушевац „Писмо Деда 

Мразу”. 

        За Светосавског ученика школске 

2022/23. године изабрана је Љубица 

Јовановић, ученица 8-3, а кандидати за ово 

почасно звање били су и Растко Тамбурић 8-

5, Лука Симић 8-4, Владимир Булатовић 8-2, 

Александар Здравковић 8-1 и Никола 

Митровић 8-1. Сви учесници су добили 

пригодне награде на светосавској академији. 
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 Поводом Дана без дувана који се обележава 31. јануара, Завод за јавно здравље и 

Патронажна служба Дома здравља Крушевац, организовали су музичку радионицу у 

нашој школи. Ученици су били у прилици да чују да су млади посебно осетљива 

популација и да је пушење узрок здравствених проблема и бројних хроничних 

незаразних обољења. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Шестаци су осмислили музичке рекламе против пушења, које ће бити 

промовисане на часовима музичке културе. Били су инспирисани и примерима из своје 

околине. 

 

 

  

 

 

 

  

 Школа је, као и дужи низ претходних година, организовала и реализовала 

Општинско такмичење из математике, а наши млади математичари од трећег до осмог 

разреда били су воеома успешни Прво место су постигли: Димитрије Петровић 

(четврти разред), Давид Агатоновић (пети разред), Илија Вучковић (шести разред) и 

Павле Дамјановић (седми разред).  

ФЕБРУАР 

       Школску славу Светог Саву обележили смо 

сечењем славског колача, свечаним програмом и 

доделом пригодних награда најуспешнијим ученицима 

осмог разреда. Свечаности су присуствовали 

многобројни ученици, родитељи, гости и пријатељи 

Школе. 

 

 

        На Општинском такмичењу из 

информатике и рачунарства три 

ученика су осварила пласман за 

Окружно такмичење: Страњиња 

Грчак 6-2, Душан Милојковић 6-1, 

(категорија 6. разред и млађи) и 

Павле Дамјановић 7-1. 
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 У холу Школе постављена је изложба ликовних радова. Радови ученика седмог 

разреда на тему „Арабеска у стилизацији и дизајну” украшавали су овај простор у току 

фебруара. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Међународни Дан матерњег језика 

одељење 2-2 обележило је одласком у 

библиотеку и разговорам са наставницом 

српског језика и књижевности Биљаном 

Гајић. Овај дан, важан за наш језик и културу, 

обележен је и у свим осталим разредима 

пригодним предавањима, презентацијама и 

разговором о значају матерњег језика. 

 

        Мали хор „Наде Поповић” наступио је на 

хуманитарном концерту у Крушевачком 

позоришту. Концерт за Ивана Шурбановића 

организовала је Музичка школа „Стеван 

Христић” и захвалила се свим родитељима 

који су подржали ову акцију. 

 

        На Општинском такмичењу из физике, 

такмичари из „Наде” постигли су три прва 

места, три прве награде, пет других, две треће 

награде и пет похвала.   
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 За ученике 4. разреда одржана су четири часа о магнетизму, електрицитету и 

електричној струји. Предавачи су били Биљана Даничић и Бојан Варинац, наставници 

физике. Асистирала су два ученика шестог разреда. Уз занимљиву причу и различите 

огледе у вези ових области физике, четвртаци су се упознали са новим предметом који 

ће учити од 6. разреда.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

         Међународни Дан жена био је инспирација ученицима виших разреда који су 

своје осмомартовске честитке изложили у холу Школе. Њихови млађи другови 

припремили су програм за родитеље и улепшали дан својим мамама. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 На Окружном такмичењу из физике такмичари 6. разреда освојили су једну 

другу и три треће награде; у 7. разреду имамо прво место и прву награду, једну другу и 

две треће награде; у 8. прво место и прву награду.  

 

МАРТ 

 

        На Регионалном такмичењу музичких школа у 

Београду. Дарио Шајић 2-6 освојио је прво место (99 

бодова) у дисциплини виолина. 
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 Педагошко психолошка служба организовала је две радионице за ученике виших 

разреда: „Дискриминација - толеранција” и „Изазови младих данас”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Ученици другог разреда су са својим учитељицама учествовали у еколошкој 

акцији чишћења обале реке Расине. Овом акцијом указали су на значај река и потребу 

да бринемо о природи која нас окружује и штитимо је. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         На онлајн Општинском такмичењу 

„Квизирација за све” из Православног 

катихизиса за основне школе, учествовале су 

четири екипе из ОШ ,,Нада Поповић”.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Екипа ,,Срби” освојила је прво, а ,,Телетабиси” 

треће место. Такмичење „Квизирација за све” 

организовао је Просветни одбор Епархије 

шумадијске. 
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 Школско такмичење у шаху је била прилика за дружење, такмичење и уживање. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

       Мирка Шљивић 2-6 награђена је на ликовном 

конкурсу „Мој путић за школу - безбедно дете у 

саобраћају”. Конкурс је организовао Савет за 

безбедност саобраћаја града Крушевца. 

       Школа је организовала и 

успешно реализовала Окружно 

такмичење из математике. 

Млади математичари 4. разреда 

освојили су једну прву награду, 

три друге, две треће и пет 

похвала; у 5. разреду имамо две 

прве награде, једну другу, две 

треће и две похвале; у 6. разреду 

једну другу, једну трећу награду 

и једну похвалу. 

 

 

 У 7. разреду имамо једну 

прву, четири треће награде 

и три похвале, а у 8. разреду 

једну другу, две треће 

награде и две похвале. 

Такмичаре су припремале 

учитељице 4. разреда и сви 

наставници Стручног већа 

наставника математике.   

      На Окружном такмичењу из хемије 

наши ученици су освојили једну прву, две 

друге и једну трећу награду. 

 

       

        Након Окружног такмичења из 

енглеског језика имамо три ученика осмог 

разреда са освојеним другим местом. 

 

 



16 

 

 На Општинском такмичењу из биологије ученици ОШ „Нада Поповић” освојили 

су једно прво, два друга и осам трећих места. Сви они су се пласирали на Окружно 

такмичење.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Поводом Светског дана вода ученици другог разреда су својим креативним 

радовима поручили: „Чувајмо воде, вода живот значи”. Овим поводом гостовао је 

ђачки родитељ Душан Гајић који је упознао ученике са радом  фабрике за 

пречишћавање воде. Говорио је и о значају здраве пијаће воде за наше здравље и живот.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

          На Окружном такмичењу из 

немачког језика учествовало је троје 

наших ученика, а Елена Биочанин је 

освојила 3. место и пласман за 

Републичко такмичење. 

  

 

       

        На Међународном такмичењу у категорији 

клавира, одржаном у Београду, ученица наше школе 

Лена Јовановић 4-3 освојила је 2. место. 
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 Школа је организовала и реализовала полагање  пробног завршног испита. Од 

ове године уместо комбинованог теста, ученици раде један тест из изабраног предмета 

(биологија, историја, географија, физика или хемија). Након прелгедања и анализе 

резултата, интензивирана је припремна настава како би ученици постигли што боље 

резултате на завршном испиту и уписали жељену школу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Након Окружног такмичења у шаху, за највиши ранг такмичења пласирала су се 

три ученика у категорији дечака (постигли прва два места у својој категорији) и једна 

ученица (друго место у својој категорији). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Поводом обележавања Дана вода и Дана шума, група ученика 6. разреда је у 

пратњи наставница Биљане Даничић, Ирене Миљковић и Миреле Ралић учествовала на 

радионицама „Реком речи до планина”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

      На Републчиком такмичењу музичких школа Богдан 

Столић, ученик 5-5,  освојио је 2. место. 
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 У априлу је одржан највећи број окружних и републичких такмичења. На 

Окружном такмичењу из српског језика и језичке културе наши млади лингвисти 

освојили су једно прво, шест других и шест трећих места.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

АПРИЛ 

      На 28. Републичком такмичењу у категорији 

виолина Дарио Шајић, ученик 2-6, освојио је прву  

награду. 

         

      Окружно такмичење из технике и 

технологије донело је радост Тари 

Јовановић 5-4 (прво место), Михајлу 

Михајловићу 7-2 (друго место) и Лазару 

Стојановићу 7-1 (треће место). Они су 

стекли услов за Републичко такмичење. 

 

         

  

      Након Окружног такмичења из историје 

двоје ученика освојили су друго и треће 

место (Лука Стаменковић и Теодора 

Степановић) и пласман за даљи ранг. 
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 .  

   

 

 

 

 

 

 

 Школа је организовала и реализовала дводневну екскурзију за ученике петог 

разреда на релацији Крушевац - Таково - Горњи Милановац - Ваљево. 

 

 Као и сваке године, наша школа отвара врата будућим првацима. За разноврстан 

програм и веселу атмосферу заслужни су ученици и сви запослени. Наши будући 

ученици, њихови васпитачи и родитељи су обишли учионице и кабинете и уживали у 

музичко-сценској приредби у холу Школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Низом активности обележен је 7. април, Светски дан здравља, као тематски дан. 

Ученици другог разреда показали су креативност, али и свест о томе да је здравље 

највеће богатство које имамо. Обележавање је почело 6. априла на часу физичког 

васпитања, а наставило  се презентацијом о здравом начину исхране. Истакли су да  су 

здрава исхрана, лепо расположење и физичка активност у природи битни фактори који 

утичу на здравље. Засадили су семе здраве хране. 

 

 

 

 

 

 

 

  

      На међународном такмичењу у ритмичкој гимнастици − 

екипни наступ, ученица Миа Пуношевац 4-3 освојила је 3. 

место. У индивидуалном наступу Нина Петковић 4-5 је 

освојила 1. место. 

 

         

       

        Павле Дамјановић је освојио прво место на Државном 

такмичењеу из информатике и рачунарства и пласман на 

Српску информатичку олимпијаду. 
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 У сусрет обележавању 65 година постојања и рада, Школа је освештана. Осим 

надлежног пароха Андрије Јелића, у овом свечаном чину су учествовали: архијерејски 

намесник крушевачки протојереј Владица Столић, секретар Просветног одбора 

Епархије крушевачке јеромонах Сергеј, протојереј-ставрофор Мирослав Николић, 

протојереј Милош Костић и ђакон Никола Ракић. Молитвени чин за здравље, успех 

ученика и даљи напредак Школе завршен је пригодном приредбом ученика који 

похађају верску наставу. 

 

 

 

 

 

 

 

  

      Александар Коцић 3-6, био је апсолутни победник у 

свим категоријама на фестивалу „Вива хармоника” у 

Алексинцу. 

 

         

      На Окружном такмичењу из географије  Љубица 

Јовановић 8-3 освојила је 1. место. 

 

         

      На Државном такмичењу из физике 

млади физичари Павле Дамјановић, Растко 

Тамбурић и Дора Зипаловић освојили су 

другу и трећу награду и похвалу. 

 

         

      Са Окружног такмичења из биологије наши 

биолози вратили су се са освојеним 2. (2 ученика) и 3. 

местом (5 ученика), а  Кучевић Ђорђе 7-5 и Јовановић 

Љубица 8-3 имају пласман за Републичко такмичење. 
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 На градском школском првенству у атлетици, одржаном на атлетском стадиону, 

за Школу је наступило 18 ученика. Освојили су 4 златне, 1 сребрну и 3 бронзане 

медаље. Такмичари који су освојили прва места остварили су пласман на окружни 

ниво. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 На 19. ФЕШТ-у  ОШ „Нада Поповић” приказала је представу „Матуранти”, у 

режији наставнице српског језика и књижевности Марије Анђеловић. Представи је 

припала 2. награда дечијег жирија. Константин Томичевић је добио награду за 

аутентични сценски дијалект, Магдалена Марић за најбољу женску улогу, Љубица 

Алексић за најбољу женску епизоду, а Никола Митровић и Новак Радмановић за 

најбољу партнерску игру. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

      Прво место на Републичком закмичењу 

из енглеског освојила је Мина Михаиловић 

8-5. Предметни наставник је Виолета 

Илић. 

         

  

      На такмичењу „Шта знаш о саобраћају” наши 

такмичари су показали добро познавање саобраћајних 

правила и обезбедили Школи спортску опрему. 
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 Трибине, предавања и радионице о темама које се односе на безбедност деце 

превентивно се у „Нади Поповић” организују од марта. Циљ овог програма је едукација 

родитеља, а у организацији су поред стручног тима из Школе, учествовали и 

представници Центра за социјални рад, Епархије крушевачке  и припадници МУП.  

 Родитељи су учешћем у активностима показали да је неопходна сарадња Школе 

и породице у превенцији и спречавању насиља и очувању безбедности деце. 

Уважавајући развојне потребе ученика, анализиране су следеће теме: 

     Почетни облици ризичног понашања − 1. и 2. разред 

     Превенција дигиталног насиља − 3. и 4. разред 

     Први сусрет са адолесценцијом / позитивно родитељство − 5. разред 

     Дигитално насиље − 6. разред 

     Дискриминација - толеранција − 7. разред 

     Изазови младих данас − 8. разред 

 

  

 

 

 

 

 

 У циљу заштите деце и малолетних лица у основним и средњим школама у 

Србији, појачано је присуство полиције, а током трајања наставе присуство школских 

полицијаца. Припадници Министарства унутрашњих послова у наредном периоду 

интензивираће превентивне активности − предавања, трибине и радионице са циљем 

подизања безбедносне културе деце. У Школи се безбедност ученика унапређује 

појачаним дежурством наставника, аутоматизованим закључавањем, уласком 

запослених уз помоћ картица и најавом посета дан унапред. 

 

 

 

 

 

 

 

  

МАЈ 

      Ученици седмог разреда били су на 

дводневној екскурзији на Златибору. 
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 Хуманитарне креативне ликовне радионице „Себе гради добра ради” 

организовали су ученици 2-2 са својом учитељицом Сузаном Ристић и ученичким 

мајкама Аном и Сањом. Разменом и куповином радова прикупили су новац за своје 

болесне другове. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      На Републичком такмичењу из технике и 

технологије Михајло Михајловић 7-1 и Лазар 

Стојановић 7-1 освојили су трећу награду, а Тара 

Јовановић 5-4 похвалу. Ученике су припремали 

наставници Зорка Стефановић и Драган Егерић. 

         

      На Државном такмичењу из математике Павле 

Дамјановић, ученик 7-1, освојио је другу награду. 

Предметни наставник је Александар Дамјановић. 

 

         

       

         Друго место на Државном школском првенству у 

атлетици освојио је Миодраг Филиповић 6-3 у 

дисциплини скок увис. Припремала га је наставница 

Сузана Раичевић. 

         

         Овогодишњи Дан школе је протекао у знаку обележавања 65 година постојања и 

рада. Свечана академија је одржана у Крушевачком позоришту. Истакнути су и 

похваљени најуспешнији ученици и наставници, учесници републичких такмичења. 
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 За крај школске године одржана је још једна занимљива активност. Ученици 2-1, 

учитељица Данијела Андрејић, вероучитељица Сања Николић и заменица директорке 

Јелена Марковић учествовали су у медђународном еTwinning пројекту My European 

pen-pal. Подршку пројекту пружили су ученици 2-3 одељења са  учитељицом 

Светланом Лазић. У пројекту су размењивали материјале и радове са ученицима других 

земаља и учествовали у квизу (на енглеском језику). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Најбољим и најуспешнијим ученицима осмог разреда додељене су дипломе „Вук 

Караџић”. Већина ових ученика је постигла одличне резултате на свим нивоима 

такмичења које организује МПНТР.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ученик генерације је Љубица Јовановић 8-3 (одељењски старешина Драган 

Стефановић, учитељица Весна Богдановић). Она је носилац дипломе „Вук Караџић”, 

освајила је 3. место на Републичком такмичењу из српског језика, учесник је  

републичких такмичења из биологије,  хемије и географије, успешна на окружним 

такичењима из математике, из страних језика.... 

ЈУН 

       

         Приказан је и документарни филм 

„Бивши и успешни ученици, с љубављу о 

„Нади”, рецитал и представа „Матуранти”. 

Ова свечана академија имала је хуманитарни 

карактер јер је новац сакупљен од улазница 

намењен за хуманитарне сврхе. 
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 . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Поводом Дана града Видовдана, додељене су традиционалне награде најбољим 

ученицима основних и средњих школа са територије града Крушевца. Ове године је 

шест наших ученика добило ову награду: 

 Павле Дамјановић 7-1 

1. место на Републичком такмичењу из рачунарства (наставник Душан Живадиновић) 

1. место на Српској информатичкој олимпијади (наставник Душан Живадиновић) 

2. награда на Републичком такмичењу из математике  

    (наставник Александар Дамјановић) 

3. награда на Републичком такмичењу из физике (наставница Биљана Даничић) 

 Мина Михаиловић 8-5 

1. место на Републичком такмичењу из енглеског језика (наставница Виолета Илић) 

 Миодраг Филиповић 6-3 

2. место на Републичком школском првенству у атлетици - скок у вис  

    (наставница Сузана Раичевић)  

 Растко Тамбурић 8-5  

3. награда на Републичком такмичењу из физике (наставник Бојан Варинац) 

 Лазар Стојановић 7-1 

3. награда на Републичком такмичењу из технике и технологије  

    (наставник Драган Егерић) 

 Михајло Михајловић 7-1 

3. награда на Републичком такмичењу из технике и технологије  

    (наставница Зорка Стефановић) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

           Љубица је добра, племенита и толерантна 

другарица и узор свим ученицима. У слободно време 

изучава стране језике и рекреативно се бави спортом. 

Приликом избора за Светосавског ученика предметни 

наставници су истакли да је прави Светосавски ђак, у 

најширем смислу речи. Ове школске године била је без 

иједног изостанка. 
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 Школа је организовала и реализовала све активности у вези завршног испита за 

ученике осмог разреда. 

 

 

 

 

 

  

 Сви ученици 8. разреда уписали су жељену средњу школу у првом кругу 

уписног рока. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 На седницама одељењских већа и Наставничког већа разматран је начин 

организације наставе у школској 2023/24. години, као и активности везане за почетак 

нове школске године. 

 

   

САЖЕТАК 

 

 

 Рад Школе у школској 2022/2023. години организован је у две смене. Школа 

негује различитост, мултикултуралност, поштује индивидуалност и потребу за 

напредовањем сваког ученика. Иницијатива, креативност и посвећеност запослених 

доприноси унапређењу квалитета рада установе.  

 Настава је у потпуности стручно заступљена. Постигнућа ученика огледају се 

кроз њихов успех на крају школске године. Први разред завршило је 160 ученика и сви 

су остварили прописане исходе у складу са својим могућностима. Одличан успех 

постигло је 737 ученика, врло добар 290, добар 139. Сви ученици имају позитиван 

успех. Ученици који су постигли најбоље резултате на такмичењима на свим нивоима 

награђени су књигама. Дипломом „Вук Караџић” награђен је 21 ученик, а дипломом 

„Доситеј Обрадовић” 84 ученика осмог разреда. Резултати ученика су у складу са 

системом за подршку ученицима са изузетним способностима који функционише у 

нашој школи. 

ЈУЛ 

АВГУСТ 
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 Завршни испит полагало је 162 ученика осмог разреда (89 дечака и 73 

девојчице). Сви ученици су положили испит у првом испитном року. На основу анализе 

коју је урадио ЗУОВ, закључне оцене ученика су у складу са резултатима на завршном 

испиту. Коначна анализа завршног испита (ЗУОВ) показује да Школа има из 

математике и српског језика изнадпросечно постигнуће у односу на Републику, 

Расински округ и Општину Крушевац. На тесту из изабраног предмета изнадпросечни 

резултати су постигнути из историје, физике и географије, а биологија је на нивоу 

националног просека. 

 Више од 80% ученика је уписало средњу школу и образовни профил на основу 

своје прве жеље са листе. Овај податак  говори о добро одрађеној професионалној 

оријентацији, квалитетној и реалној процени ученика која произилази из добре сарадње 

Школе и родитеља, на корист и задовољство ученика.  

 Већ дужи низ година смо организатор и домаћин Општинског и Окружног 

такмичења из математике. 

 Седнице одељењских и Наставничког већа одржане су према утврђеном плану и 

распореду, а реализоване су непосредно и преко платформе Тимс. После сваке анализе 

ученичких постигнућа дефинисали смо и реализовали мере за побољшање успеха.  

 Стручно усавршавање и професионални развој наставника реализовали смо кроз 

рад стручних актива и већа, одржавањем предавања и угледних часова, радионица и 

трибина, праћењем стручне литературе, посетама и организовањем семинара. 

Увођењем наставе на даљину унапређене су дигиталне компетенције наставника.  

 Потенцијал дигиталних технологија користимо за реализацију наставе и учења, 

али и за све остале процесе у Школи, као подршку развојном планирању и осигурању 

квалитета образовања и васпитања у дигиталном сегменту. 

 Јачање капацитета Школе за развојно планирање базирало се на Селфи 

инструменту за самовредновање дигиталних капацитета образовне установе и 

спровођење спољашњег вредновања који посматра Школу у целини, кроз области: 

руковођење, инфраструктура и опрема, континуирани професионални развој, настава и 

учење, вредновање и дигитална компетенција ученика. На основу добијених података 

спровели смо низ конкретних мера и активности у наведеним областима. 

 Наша школа је у децембру званично добила ознаку „Ментор дигитална школа”. 

Овај пилот пројекат МПНТР се наставља, тако да смо постали ментор ОШ „Светозар 

Марковић” из Краљева.  

 Приоритет свих активности у Школи су превентивне акције са циљем стварања 

безбедне радне средине, пријатне за ученике и запослене, а истовремено подстицајне за 

развој и напредовање ученика.  

 

 

 


